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Ata da 6ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 36ª Legislatura da Câmara Municipal de Lima Duarte, MG, realizada pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, Comissão de Obras e Serviços Públicos, Comissão de Mérito e Assuntos Especiais, no dia 12 de fevereiro de 2025, quarta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG. Às dezesseis horas e dezessete minutos reúnem-se os Vereadores Antônio Eduardo de Almeida, Donizete Martins de Aguiar, Fábio Júnior da Silva, João Batista de Moura Júnior, José Jayme Carvalho da Cunha, Josimar Oliveira Campos, Marcos Delmon Massarino, Rogério Ferreira dos Santos, Sandra Terezinha Silva Oliveira e Thiago Júnior da Silva. Presente na reunião a Assessora Parlamentar. Antes de iniciar a reunião é apresentada a responsável pelo desenvolvimento e movimentação das mídias sociais da Câmara Municipal, Sra. Ingridy de Paiva Almeida Lage, conforme Contrato Administrativo nº 29/2024, que está em reunião com o Diretor da Escola do Legislativo visando traçar metas para algumas divulgações. É informado que ocorrerá reunião com todos os vereadores para que possam conhecer o trabalho e entender o que se faz necessário para a movimentação das mídias sociais e a elaboração de informes. É agradecida a presença da Sra. Ingridy. Aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final faz-se a leitura da pauta: Projeto de Lei de Iniciativa da Prefeita PLOE nº 04/2025, que “Autoriza abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento de 2025, no valor de R$250.000,00 na forma que menciona”. Em relação ao PLOL nº 04/25, é esclarecida a necessidade de sua aprovação e, com a presença do Diretor de Convênio, por meio de videoconferência através do google meet, é esclarecido que o convênio com o Estado foi firmado no ano de 2024, que o valor foi depositado nos cofres públicos no meio do ano, com objetivo de realizar castração e microchipagem de animais. Esclarece que a intenção era que tivesse ocorrido em 2024, mas houve necessidade de se alterar o plano de trabalho, este fato, juntamente com as vedações estabelecidas por ser ano de pleito eleitoral, não foi possível a realização das ações no final de 2024. Informa que o convênio vence em abril. É solicitado pelos vereadores seja realizado maior número de campanhas, com atendimento de menor número de animais por campanha. O Diretor informa que a previsão é de serem atendidos cachorros e gatos em um número de 690 animais inicialmente, entretanto, com a atualização do Plano de Trabalho, serão contemplados cerca de 700 animais. É solicitado ao Diretor que amplie o local de atendimento, não ficando somente na sede do Município. O Diretor informa que verificará a possibilidade de atendimento do solicitado, para atender os distritos de Manejo, Orvalho e a Comunidade de Vila São Geraldo, por estarem próximos a BR 267 e não sair da rota já programada. Solicita-se o envio dos documentos enviados por meio do ofício de convocação para prosseguimento do processo. Feita análise técnica, não havendo dúvidas a serem sanadas, é apresentado relato conjunto. O relato é aprovado pelos demais Membros das Comissões Permanentes e tornado parecer, estando o projeto apto a ser colocado em pauta para única discussão e votação quando for determinado pelo Presidente da Câmara. A presente reunião é declarada encerrada às dezessete horas e quinze minutos. A presente Ata será assinada pelos presentes e, após sua aprovação, será publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico.
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